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Vnútorný predpis 55
 o organizácii výchovno-vzdelávacieho procesu počas dištančného vzdelávania

Cieľom tohto dokumentu je stanoviť pravidlá pre vyučovanie dištančnou formou pre žiakov a pedagogických zamestnancov školy v zmysle nariadení a odporúčaní Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu (MŠVVaŠ) SR - Manuál opatrení pre školy a školské zariadenia a Regionálneho úradu verejného zdravotníctva (RÚVZ) a zriaďovateľa školy Žilinský samosprávny kraj (ŽSK) po dobu trvania pandémie ochorenia COVID-19. Dokument bude podliehať pravidelnej aktualizácii.  
Týka sa situácie, ak trieda, skupina tried alebo celá škola ostanú v domácej izolácii, t. j. majú nariadené karanténne opatrenie. 
V prípade potvrdeného ochorenia Covid-19 u 1 a viac žiakov bude výchovno-vzdelávací proces v triede/triedach, ktorú/é žiak/žiaci navštevuje/ú realizovaný dištančnou formou. Vyučujúci budú v daných triedach vyučovať dištančne v súlade s rozvrhom hodín pre danú triedu v daný deň, v danú vyučovaciu hodinu a svojim úväzkom. Výnimka je v prípade problémov so zabezpečením organizácie vyučovania na škole a zaradením učiteľa na zastupovanie. Vtedy si vyučujúci dohodne so žiakmi náhradný termín a oznámi ho vedeniu školy. 
Učiteľ bude vykazovať odučené hodiny  v elektronickej triednej knihe so zápisom (dištančne odučená hodina) v záložke Moja poznámka. Tieto hodiny sa zaratúvajú ako odučené i pri vykazovaní nadčasov.
Dištančné vyučovanie je povinné i pre žiakov školy.   
Žilina, 18. 09. 2020                                        Ing. Ľubomír Schvarc, riaditeľ školy
zriaďovateľ








